
Peço para que todos fiquem de pé, para ouvir um terço bíblico pelo vereador 

Pedro Camargo:  salmo 23 “Deus, meu pastor nada me falta, em ver 

despastagem me faz repousar. Par as aguas tranquila me conduz e restaura 

minha esposa, ele me guia por caminho justo por causa do seu nome, ainda 

que o caminho por vale tenebroso nem um mau temerei, por estar juntamente, 

teu bastão e teu cajado me deixa tranquilo, diante de mim prepara as mesa à 

frente de meus opressores, runge minha cabeça com óleo, e minha taça 

transborda sim, de felicidade, amor me seguirão todos os dias da minha vida, 

minha morada e a casa de javé por dias sem fim”. 

Pai nosso que estás nos céus, santificado seja o Vosso nome. 

Venha a nós o Vosso Reino. 

Seja feita a Vossa vontade, assim na Terra como no Céu. 

O pão nosso de cada dia nos daí hoje. 

Perdoai as nossas ofensas assim como nós perdoamos a quem nos tem 
ofendido. 

E não nos deixeis cair em tentação, mas livrai-nos do mal. Amem. 

Declaro aberto o período expediente, a ata, foi entregue a cada vereador, a ata 
está em discussão, como ninguém pretende discutir, em votação, aplausos. 

Municípios de secretario das leituras, matéria correspondida e recebidas. 

Boa noite a todos - Oficio 519, decente, seletíssimo senhor Sergio Panizio, 
presidente da câmara municipal de Lupionópolis. 

Seletíssimos senhores vereadores, comprimento vossa Excelência através 
desse documento informai que o município de Lupionópolis, com  ipermediaçao 
do nosso gabinete junto ao governo do Paraná, receberá essa medalha no 
palácio de Iguaçu –  em Curitiba no próximo dia 27 de junho as 11:00 o veículo 
duster sub compacto consela para utilização da polícia militar do estado 
paraná, destaca aqui o grande investimento do estado do Paraná e o esforço 
do governador Beto Richa no atendimento da  área de segurança pública para 
todo município de nosso estado. Na oportunidade, coloco novamente inteira 
disposição, desce legislativo municipal, bem como desce cidadão e desse  

3:59 ponjunte município (bruno neves) tem a imensa satisfação, e a preso de 
me apresentar na assembreia legislativa do paraná, cardialmente Thiago 
Amaral deputado estadual. Convite (30 de junho de 2017 na FACCAR rua dão 
Pedro em Rolândia PR – o comandante do 2° comando regional da polícia 
militar, coronel marcos gones gorba, convida a vossa Excelência para a 
solenidade em homenagem aos policiais militares e apresentação do novo 
comandante do 15° batalhão da polícia milita Major Jose Carlos de Oliveira. 

4:39 Passamos agora ao período arbitro dias contando com a presença de 
todos vereadores (Sergio Panizio) 

O secretario passa as matérias a ser discutida e anotada: projeto de lei de 11 
de 2017, autoriza a abertura de cretas fenal suplementar, projeto de lei 11 de 
2017 em segunda discussão, em segunda votação, os favoráveis permaneçam 
onde estão, 



Não havendo mais matéria pra ser discutida e votada, passo agora o período 
parlamentar e concedo a palavra Sandro Moretto – boa noite senhor 
presidente, nobres vereadores, funcionários dessa casa, assistente aqui 
presente, hoje estamos dirigindo a essa tribuna, pra demonstrar a minha 
felicidade e minha alegria com relação a licitação dos atendimentos de plantão 
médico do nosso município. Gostaria muito de dar os parabéns ao município de 
Lupionópolis, que semana passada, economizou nada mais e nada menos do 
que 21 mil reais mensal vezes 12 que dá 250 mil reais por ano se computar por 
4 anos, quase 1 milhão de reais. Isso tudo porque foi feito um trabalho em 
alguns bastidores de vereadores dessa casa junto com o ministério público e 
demais cidadão dessa cidade, graças a deus o município terá uma economia 
de 21 mil reais por mês, pra todos vereadores ficarem informados, hoje paga 
55 mil reais por mês, esses gastos com plantões médicos aqui em nosso 
município, e a licitação, a empresa que ganho, venceu é a atual que está 
praticando no serviço aqui deixou 34 mil, uma grande economia no nosso 
município, e agora convido todos os vereadores para nos fiscalizarmos o 
atendimentos juntos a nossa comunidade, porque houve um esparimento de 
valores, só que esse esparimento não pode deixar chegar a nossa população 
com mal atendimento, 

Não estou aqui falando que isto vai acontecer, estou simplesmente enfatizando 
pra que todos vereadores em comum, sê alguém receber alguma reclamação 
de mal atendimento, 

9:00 que chegou no hospital, que parente ( sandro moretto) que não esteja 
frequente, que não teja atuando  porque ele ganha pra ta lá, vamos  levar ao 
ministério público, vamos levar ao conhecimento do líder do prefeito para que 
essas situações não possa ocorrer, desde já, também, convido a todos os 
vereadores pra gente ficar de olho nos aditivos de valor de contrato, para que 
amanhã ou depois para que essa empresa que venceu, não chegue na 
prefeitura dizendo que não dá pra prestar o serviço, porque o valor não e 
aquele desejado  isso é problema da empresa, a empresa que ganho e fecho 
nesse valor, ela tem que fechar nesse serviço ela tem que prestar serviço de   
ótimo atendimento, igual vem fazendo, quando está recebendo o valor de 55 
mil reais. 

Quero agradecer mas uma vez, a oportunidade senhor presidente que está 
aqui hoje enfatizando esse fato inédito do município, onde o município ai 
economizar 250 mil por ano. Outra coisa, que me traz aqui, até conversei 
ontem com o líder do prefeito, vereador Luciano a questão da 1ª parcela do 13° 
salário, dos servidores municipais onde muitos servidores vem a esse 
vereador, também como funcionários públicos perguntar ter o adiantamento da 
1ª parcela, conversei ontem com o líder do prefeito, ele me disse praticamente 
que a % é bem maior de estar fazendo este acerto, de ta fazendo este 
pagamento da 

10:30 1ª parcela, pra nossos funcionários e também me deixa muito feliz e 
outras ( Sandro moretto  

para outros funcionários também, haja vista que vários município da região 
também estão entrando nesse adiantamento desse 13° do salário de Porecatu,  
pagando já o 13º salario, pra limpar a memória, Guaraci também já fez o 



pagamento e Lupionópolis já vem a 10 a 12 ano fazendo esse pagamento, 
seria muito útil, viu senhor prefeito que continuasse com esse pagamento. 

Foi bom. Até agradeço as palavras em nome dos  vereadores só pra ratificar, 
essa solicitação ela vem de encontro com a forma que nós estamos propondo 
a trabalhar, na forma de transparência, na forma de fazer sempre o que for 
melhor pra comunidade, pra prefeitura, isso ai, esse pregão foi aberto, você  
deve saber, teve concorrência  logicamente que vai abaixar,  hoje as empresas 
chego também nos médicos, não foi só na classe pequena ne, na licitação, sim 
houve, e pro município foi muito bom, e a nossa função e fiscalizar, como já 
fiscalizamos  há tempo anteriores .e  , o decimo terceiro, sim Excelência,  é 
mais pra sim do que pra baixo . Acredito que sim, que saia o 13º. 

 E espero que os vereadores continuem fiscalizando cada vez mais de todos os 
nevo e todas as cores. Obrigado senhor presidente, mais uma vez pela 
oportunidade de estar mais uma vez nessa casa, fazendo essas benfeitorias 
que vem de encontro com essa cidade toda. 

Passo a palavra para o vereador Pedro Camargo: senhor presidente, senhores 
vereadores, funcionários da casa, assistência, inicialmente eu quero também 
complementar as colocações do vereador Sandro, a respeito da licitação dos 
plantões médicos do nosso hospital, apesar de que existe um 4º comentário de 
que estes hospital de pequeno porte, praticamente ficarão sem atividade 
nenhuma, essa e a perspectiva, essa e a política da saúde do estado do 
Paraná. Já não contamos com os partos, podemos assim dizer, porque o 
programa mãe paranaense direciona os partos sem risco para Rolândia, para o 
hospital são Rafael e os partos de maiores risco mais para hospitais 
credenciados para, Londrina. E realmente essa situação de haver acontecido 
essa economia de 20 mil reais por mês, em função da grande divulgação, foi 
feito, que tanto é que 6 outras empresas parecerão para participar dessa 
licitação, Luciano colocou muito bem, que cabe a nós vereador, a população 
ficarem atentos a quanto a este atendimento, porque realmente existe 
informações de que médicos escalados para trabalhar em Lupionópolis, 
trabalha ao mesmo tempo em Lupionópolis e Centenário do Sul. 

Não foi nem 1 e 2 vezes vez que chegou ao meu conhecimento, queria pedir 
também senhor presidente fazer uma solicitação pra que a nossa casa se é 
que ainda não foi solicitado, envia – se um oficio de condolência ao nosso 
vigário Padre Olívio que teve essa semana mais propriamente no domingo a 
perda de mais um ente querido de sua família, mais um irmão, 4 meses 
praticamente, perdeu 2 irmão, foi muito pesado pra uma pessoa que vive tão 
distante em função de atividades e seus afazeres, em nome dessa casa e 
dessa comunidade senhor presidente, fosse encaminhado o mais urgente 
possível, o oficio  até as mãos do Padre Olívio, vigário da nossa paroquia, por 
condolência, pela passagem da morte de  seu irmão  agora no último domingo. 

Como já disse, não e fácil de assimilar a perda de dois irmão em pouco meses, 
e queria também seu presidente, fazer um rapido comentário a respeito da 
reunião que participamos no último sábado, na câmara de Rolândia, onde o 
assunto foi o consorcio, que já não e nem mais integro municipal está atingindo 
mais de 130 municípios no estado do Paraná, um consorcio já estadual de 
recap asfalto e até inclusive pavimentação asfalto, então realmente foi muito 
interessante, tivemos a presença do Deputado  federal Alex Canziani 



praticamente o mentor, inventor, e o maior propulsor do consorcio, também a 
presença dos deputados estaduais ali da região, o repórter Cobra que é de 
Rolândia  e o Deputado Thiago Amaral que é dê Cambé/Londrina, também 
presenciarem, infelizmente coloquei isso lá. Eles estavam ausente quando este 
vereador fez essa solicitação para que a AVEMPAR fizesse uma solicitação, 
pedindo em nome da associação pra que o governo do estado do Paraná, 
através da secretaria de transporte ou do BR quisesse em alguns pontos, mais 
exigidos chamada a terceira pista, na subida, no trecho, inicialmente eu sugeri, 
logico visando os nossos interesses. O trecho de Jaguapitã e Rolândia, mais 
depois chegando à conclusão que aquela rodovia ela extensiva até Porecatu, 
eu solicitei aprovação da maioria dos presentes, e foi suspendido Porecatu a 
Rolândia, e logico que nós estamos pedindo uma duplicação, simplesmente os 
pontos mais dramáticos e eu sugiro um dos mais dramáticos e do trevo de 
Jaguapitã até a policia rodoviária, pra que alguns competentes venha ver isso 
com mais atenção, mais carinho pra esse trecho porque uma viagem daqui a 
Londrina, ta simplesmente além de cansativa, deixando qualquer cidadão 
nervoso, eu a semana passada, demorei daqui a Londrina 2:20 minutos, eu 
faço daqui a Maringá até a entrada de Maringá eu faço 1:05, praticamente a 
distância é a mesma, e que o  volume de transito e muito maior do que de 
Maringá, então essa rodovia  que vai de Porecatu, que e uma rodovia que liga 
interdadual , que liga estado de são Paulo a uma grande região, tanto a região 
de São Paulo como a região de centro oeste  e do estado do Brasil. Precisa 
que tenha algumas 3ª pistas. Não estou dizendo todas as subidas, aquelas 
mais cansativa, mais longas que seja feita essa 3ª pista, para ter isso ai, não e 
um custo tão elevado, então e votando ao assunto consórcio, até comentei com 
o vereador Sandro a hora que cheguei e vinha da casa do velório pra cá, o 
Deputado Federal Alex Canziani, ele estava realmente dando uma entrevista 
sintonizado na voz do Brasil, lá em Brasília, diretamente falando a respeito 
desse consorcio estadual de recuperação das malhas diárias urbanas , então a 
importância desse consorcio, realmente , eu voltei impressionado  tinha 
acompanhado recentemente o grande volume de recursos  que esse consorcio 
recebeu na aquisição de novos veículos, novas maquinas, equipamentos,  
então realmente é um consorcio que tem tudo pra dar certo, tanto que  ele só 
vem crescendo e fazendo a recuperação nas ruas da cidade, a qual estão 
consorciada a um custo senhor presidente de 5 reais a 1 metro quadrado, ao 
passo de qualquer outra empresa, o custo ele inicia a partir de 15 reais, um 
terço  do preço, o que foi colocado lá pelo ex prefeito Bega, diretor executivo 
desse consorcio, eu que Lupionópolis já foi beneficiado por esse consocio e 
outras vezes também deve ser beneficiado, senhor presidente agradeço. 

19:41 não entendi (sergio panizio) 

20:02 Não havendo mais vereadores (sergio panizio)  

   

 

 

 

 



 


